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Sverige er det første land i verden, der varemærkeregistrerer
destinationen ”Sweden”
Sweden i USA eller Sweden i Indonesien? Vidste du, at der er otte steder i verden, der kalder sig Sweden? For at
tydeliggøre, at landet Sweden faktisk er originalen, og for at undgå, at turister kommer til at booke en rejse til et
andet Sweden, ansøger Visit Sweden nu om at registrere destinationen ”Sweden” som varemærke.

Se filmen, hvor Sverige ansøger om varemærkebeskyttelse, her!

I 2024, hvor ”dupes” af alt fra håndtasker til kager er blevet trendy, tager Sverige et nyt skridt for at beskytte sin identitet. Mens
modebrands kan varemærkebeskytte deres logoer og navne, kan lande ikke. Det vil Visit Sweden lave om på. Ingen ønsker jo,
at en turist, der rejser til Sverige for at opleve den magiske skærgård, det spektakulære nordlys, den svenske fika eller møde
en elg eller to, skal ende i det forkerte Sweden. 

Foto: Markus Holm/Visit Sweden Download

"Det er smigrende, at andre steder gerne vil kalde sig for Sverige, men vi ville foretrække, at der kun var ét, nemlig vores
Sverige. Stedet med søerne, øerne, skovene og verdens bedste hjemmesamlede møbler," siger Susanne Anderson,
administrerende direktør for Visit Sweden. "Når folk tænker på Sverige, skal de forestille sig vores mangfoldige landskab,
kaffekultur og ikoniske design, ikke en anden by, der tilfældigvis deler vores navn. Nu vil vi hjælpe rejsende med at opdage
originalen - det oprindelige Sverige."

For at tydeliggøre, at landet Sverige faktisk er det originale, ansøger Visit Sweden nu om at registrere varemærket for
destinationen "Sweden” hos European Union Intellectual Property Office, EUIPO. Formålet med ansøgningen er at sikre sig, at
når nogen siger Sweden, så skal alle vide, at de mener destinationen Sverige.

Det er ikke et nyt fænomen, at steder, byer og destinationer rundt om i verden deler samme navn. På verdensplan er der 51
steder, der hedder Berlin, 55 steder, der hedder Washington, og 17 steder, der hedder Amsterdam. Udover landet Sverige er
der seks Sweden i USA og et Sweden i Indonesien.*

https://www.youtube.com/watch?v=dOuj8a4GLHU
https://www.youtube.com/watch?v=dOuj8a4GLHU
https://contentbank.visitsweden.com/selection/40290d27055b25f15e0566c9571e1026


Denmark findes 19 steder i verden, og Skagen er ikke kun en byi det nordlige Danmark, det findes også to forskellige steder i
Sverige. I Danmark har hele 40 % oplevet, at flere steder med samme navn dukker op som forslag, når de søger efter et sted
på onlinekort, og 43 % mener, at det er forvirrende for besøgende, når steder har det samme navn. 24% af danskerne er enige
i, at deres by eller land bør kunne varemærkebeskytte sit navn.**

Så vet du att har hamnat i rätt Sweden

Foto: Anders Klapp/imagebank.sweden.se

Din alldeles egna ö  I Sverige är privata öar ingen exklusiv lyx för rika och berömda. Med över 200 000 öar kan du relativt
enkelt hitta en egen ö där du kan vara helt ensam. Köp lite fika, packa ner en termos med kaffe och njut av dagen. Eller varför
inte ta med ett tält och se solen gå ner och upp från din alldeles egna klippa eller strand! I Sverige behöver du inte vara
miljonär för att uppleva vad vi kallar luxury of a different nature!

Foto: Anna Öhlund/imagebank.sweden.se

Privatchaufförer Det finns många sätt att ta sig runt i Sverige. Du kan exempelvis åka tåg, buss, hyra en cykel eller elbil. Och
ibland kanske du vill unna dig lyxen av att bli skjutsad av dina egna privata chaufförer. I så fall kan Sveriges
energiska slädhundar eskortera dig över snötäckta berg, frusna sjöar och genom vidsträckta vita skogar.

 

Foto: Moa Karlberg/imagebank.sweden.se

Små blå juveler – gratis för alla och envarOm diamanter är för evigt, så är blåbär för alla och envar. Åtminstone i Sverige. Från
juli till september kan dessa smakrika, blå delikatesser hittas i stort sett över hela landet och bäst av allt är att du kan plocka
och äta så många du vill. Allt tack vare den svenska allemansrätten som gör det möjligt för alla att njuta av naturen och dess
skatter. Bär, frukt, svamp – det är bara att ta för sig, så länge du behandlar naturen med respekt.

https://visitsweden.com/what-to-do/nature-outdoors/nature/archipelagos/
https://visitsweden.com/what-to-do/nature-outdoors/winter-activities/dog-sledding-sweden/
https://visitsweden.com/what-to-do/nature-outdoors/nature/blueberries-superfoods-swedish-nature/


Foto: Emelie Asplund/imagebank.sweden.se Download

Tidlösa skatterI Sverige gömmer vi inte våra skatter på öde öar, vi delar med oss av dem till alla. Här kan du uppleva världsarv
som slott, naturreservat och arkeologiska fyndplatser. Varför inte ta en promenad genom den medeltida staden Visby på
Gotland, eller utforska Laponiaområdet i Swedish Lapland, som ligger inom polcirkeln i norra Sverige. Dessa platser är
skyddade av UNESCO så att alla kan njuta av dem för alltid.

Foto: Lola Akinmade Åkerström/imagebank.sweden.se Download

Lev drömmenDet sägs att inget slår en god natts sömn och för många är det den ultimata lyxen; att sluta ögonen på kvällen
och vakna utvilad och full av energi, utan att ha blivit störd under hela natten. Om det här låter som ett drömscenario bör du
prova att sova i Sverige. Här finns gott om boenden i fridfulla miljöer inom nära räckhåll. Så kom och njut av svala
nattemperaturer, ren luft, mörk himmel och naturliga ljudlandskap. Swede dreams!

Foto: Erik Nissen Johansen/imagebank.sweden.se

Inte bara fyra säsonger - utan åtta!Det är inte bara Sveriges natur som bjuder på stor variation, här kan man även uppleva,
inte bara fyra utan hela åtta säsonger! Njut av våra varma och ljusa sommarmånader, mysiga och färgstarka höst eller mörka
och krispiga vinter. Eller se hur naturen vaknar upp efter en lång vintersömn under våren. Varje årstid är vacker och magisk på
sitt eget sätt och erbjuder ett rikt utbud av unika upplevelser. Besöker du norra Sverige får du njuta dubbelt upp – här bjuds
det nämligen även på vårvinter, vårsommar, höstsommar och förvinter.

 

https://imagebank.sweden.se/search/images/?q=visby
https://visitsweden.com/what-to-do/sights-landmarks/swedens-unesco-world-heritage-sites/
https://imagebank.sweden.se/search?q=tree+hotel
https://visitsweden.com/what-to-do/spa-wellness/sleep-tourism/
https://www.swedishlapland.com/sv/stories/atta-arstider/


Foto: LANDEROS/imagebank.sweden.se Download

Öppet 24/7 Sverige är en plats där du verkligen kan vara dig själv. Förutom yttrandefrihet och pressfrihet hyllas Sverige som
ett av världens mest inkluderande och progressiva länder. Varje år anordnas Pridefestivaler över hela landet - Euro Pride har
anordnats här tre gånger under de senaste tre decennierna. Sverige är helt enkelt en perfekt plats för en romantisk semester,
oavsett vem du älskar.

 

Foto: Apelöga/imagebank.sweden.se Download

Naturens delikatesser  Sveriges natur bjuder på en rikedom av råvaror som svamp, bär, frukt och grönsaker. Här kan du njuta
av lokala ingredienser i allt från streetfood till gourmeträtter på Michelinrestauranger. Naturligtvis kan du även ge dig ut på
vandring och plocka dina egna godsaker direkt i naturen!

Derfor skal du på dit næste besøg til Sverige holde øje med blåbær, midnatssol, måske din helt egen skærgårdsø og ikke bare
fire, men otte årstider - så ved du, at du er kommet til det rette sted!

Klik her for at finde ud af mere Visit Sweden.

Pressbilder Nordics laddas ner HÄR

*Samtliga data hämtats från sökning i databasen GEONAMES och inkluderar endast städer och byar (inte sjöar, floder och
naturreservat osv). För att utforska mer besök: https://www.geonames.org/ 

** Källa: Målgruppsanalys höst 2024. Visit Sweden/YouGov. Undersökningen är genomförd av opinions- och
marknadsundersökningsföretaget YouGov på uppdrag av Visit Sweden. Under perioden 3 – 18 oktober 2024 har sammanlagt
1000 intervjuer, via internet, genomförts med män och kvinnor i åldern 20-70 år. 

Kontakt: Ebba Ekelund, Senior PR Manager Nordics: ebba.ekelund@visitsweden.com

Visit Sweden har den officielle opgave fra den svenske regering at markedsføre Sverige som turistdestination. Vores vision er,
at Sverige i 2030 er verdens mest bæredygtige og attraktive rejsedestination bygget på innovation. I dag er det vigtigere end
nogensinde at målrettede rejser er meningsfulde, bevidste og skaber varig værdi med hensyn til vores gæster, for
lokalsamfundet og vores planet. Velkommen til Sverige. 

https://imagebank.sweden.se/search?q=pride
https://visitsweden.com/what-to-do/lgbtq/
https://imagebank.sweden.se/search?q=mushroom
https://visitsweden.com/where-to-go/southern-sweden/vastsverige/sweden-foragers-dream/
https://visitsweden.com/visit-the-original-sweden/
https://imagebank.sweden.se/my-selections/2h0q9ljpog
https://www.geonames.org/
https://www.geonames.org/
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